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HIJACKING 

RRIGJIMI 

Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

 

 

 

Kjo epokë moderne ka prodhuar një dramë të re - 

Rrëmbimi! Në disa raste, kjo ka sjellë tragjedi. Njëri hip në 

aeroplan për në Kaliforni dhe zbret në Kubë. Destinacioni i 

treguar në biletën ajrore është Nju Jorku, megjithatë 

dikush e gjen veten në Lindjen e Afërt. Njëri fillon për një 

vend dhe përfundon në një tjetër. Rrëmbimi është bërë 

një problem jashtëzakonisht serioz dheka zhvilluar 

aspekte shqetësuese politike nga lidhja e saj me veprimet e 

paligjshme. Shumica prej nesh ndoshta kurrë nuk do të 

përjetojë si është kur dikush që mbërthen një pistoletë ose 

granatë dore ka marrë kontrollin e një aeroplani. Sidoqoftë, 

në mënyrë figurative miliona po fluturojnë me aeroplanë të 

rrëmbyer dhe nuk po shkojnë atje ku kishin për qëllim të 
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shkonin. Rrëmbyesi më i madh dhe më i rrezikshëm që 

ekziston është Satani. Ai nuk mund të interesohej më pak 

nëse dikur e keni filluar jetën me ide të mira, mbase 

plotësisht fetare. Ai e di që vetëm një gjë ka rëndësi, aty 

ku mbërrin! 

  

Nëse kënaqeni me pakujdesi në fluturimin tuaj të jetës dhe 

supozoni se gjithçka është në rregull relativisht 

mirë, megjithë shumë vrull të dhunshëm, aq më mirë për 

të. Armët e tij më të forta janë maskimi dhe mashtrimi. Ai 

nuk mban një pllakë me emrin rreth qafës për t'i shpallur 

të gjithë botës kush është dhe çfarë synon të bëjë, sepse 

kush do ta merrte atë në bord? Për të arritur atë që ka 

vendosur të bëjë, ai maskohet duke shpallur padëmshmërinë 

e tij. "Kush ende beson në një djall sot?" Kështu, dhe në 

mënyra të ngjashme ai shtiret si i 

pafajshëm. Përfundimisht të gjitha duket se janë në 

rregull. Ai gjithashtu shpall padëmshmërinë e mëkatit. "Të 

gjithë e bëjnë, me siguri nuk mund të ketë dëm në 

të!". Kështu, mëkati është bërë normë, dhe kështu ai kap 

mendimet tuaja, veprimet tuaja dhe përfundimisht tërë 

jetën tuaj. Ai ju rrëmben atje ku nuk keni dashur kurrë të 

shkoni. Mendoni një moment dhe lini vetëm ndershmëria të 

jetë udhëzuesi juaj! Cilët ideale i keni vendosur më parë 

para vetes si synime? Ju patë gabimet dhe veset e të 

tjerëve dhe i thatë vetes, "kjo nuk do të më ndodhë mua, 

që nuk do ta bëj kurrë!" Sidoqoftë, sot ju po i bëni këto 

gjëra. Ju tani bëni pikërisht atë që nuk keni dashur të 

bëni. Kjo është gjendja juaj e brendshme, karakteri 

juaj. Të tilla janë veprat tuaja, mjedisi juaj, 

profesioni, martesa dhe familja juaj. Çfarë ka 

ndodhur? Armiku, Satani, ka kapur idetë dhe synimet tuaja 
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dhe ju ka vendosur në një rrugë të gabuar. Sinqerisht, ju e 

dini këtë për veten tuaj! 

  

Ju keni dashur ta pilotoni vetë jetën tuaj. Ju keni pohuar 

se mund të bëni dhe të zgjidhni si të doni. Sidoqoftë, ju e 

dini shumë mirë që këto nuk janë më shumë se fjalë 

boshe. Ju mendoni dhe bëni shumë gjëra të cilat në të 

vërtetë do të preferonit të mos i bënit. Ju pëlqen të 

imagjinoni se jeni të lirë, megjithatë nuk mund të hiqni dorë 

as nga një zakon i vogël i keq. Duket se jeni të fortë në sytë 

tuaj, megjithatë nuk mund ta kapërceni tundimin! Ju talleni 

dhe qeshni me besimtarët në Krishtin, por thellë brenda 

jush dëshironi të jeni të lirë dhe të lumtur siç janë. 

  

Çdo model jete që nuk drejtohet me vendosmëri dhe 

vendosmëri nga Zoti, është në një rrugë të 

rremë. Pavarësisht nëse drejtohet nga gjëra të pastra 

materiale dhe kënaqësi të kësaj bote që e bëjnë jetën të 

këndshme, ose nëse ju, në rebelim kundër bindjes tuaj të 

brendshme dhe kundër Zotit, kërkoni kënaqësi 

nga ndjesia e përçmuar dhe mashtruese në muzikën e kësaj 

bote, seksin dhe dehjen nga ilaçet. 

Mik, djalli është ulur në kabinën e jetës tuaj, dhe ai ju mban 

të shtrënguar në kapjen e tij të fuqishme. Një ditë do ta 

zbuloni dhe do ta kuptoni për zhgënjimin tuaj, që keni 

zbritur në një vend krejt tjetër nga ai ku keni dashur të 

jeni - dënimi i përjetshëm i Ferrit! 

Kjo është ora e së vërtetës për ju. Çfarë do të 

bësh? Ekziston një gjë megjithatë nuk mund ta bësh. Ju nuk 

mund ta kapërceni rrëmbyesin tuaj. Ai është më i fortë se 

ju. Ju në të vërtetë keni vetëm një shpresë. Vetëm një 

mund të të ndihmojë - Jezu Krishti, Shpëtimtari i 
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botës. Bibla thotë: «Të gjithë ne ishim si delet e 

humbura.» (Isaia 53: 6). Ky është një fakt, dhe tjetri 

është: "Biri i Njeriut (Jezu Krishti) erdhi për të kërkuar 

dhe për të shpëtuar të humburit". (Luka 19:10). Unë jam 

rruga, e vërteta dhe jeta; askush nuk shkon 

tek Ati përveçse nga unë. (Gjoni 14: 6). Vetëm Jezusi mund 

t'ju lirojë nga mëkati dhe Satani. Vetëm ai mund ta kthejë 

jetën tuaj në rrugën e duhur. 

Bëni tani e vetmja gjë e saktë. Dërgoji Zotit një SOS mes 

ankthit të zemrës tënde. Thuaj: "Zot, më shpëto nga mëkati 

dhe nga Satanai!" Nëse jeni vërtet të sinqertë dhe të 

sinqertë në thirrjen tuaj, Jezu Krishti do t'ju lirojë! Me 

dorëzimin tuaj pa kompromis ndaj Tij, Jezusi do t'ju japë 

paqe dhe një kuptim dhe qëllim të ri në jetën tuaj. 

Vendosni TANI se çfarë dëshironi të jeni. Rrëmbyer dhe 

mashtruar nga Satani ose udhëhequr nga Krishti, Bariu i 

Mirë që të çon në kullota të gjelbërta dhe ujëra të 

qeta. (Psalmi 23: 2). Jezusi tha: “Nëse Biri të liron, atëherë 

do të jesh me të vërtetë i lirë”. (Gjoni 8:36). 

A. Sperling 

  

 Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za   

  

Nëse e keni gjetur shpëtimin te Krishti, ose jeni bekuar 

ndryshe përmes literaturës sonë të Ungjillit, ju lutemi na 

tregoni. Ne dëshirojmë ta falënderojmë Zotin me ju 

dhe t'ju kujtojmë më tej në lutjet tona. Për 

literaturë, libra dhe fletushka falas të Ungjillit në mbi 540 

gjuhë, ju lutemi na kontaktoni :           
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ZEMRA E NJERIUT 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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